Uitwerkingen wizFUN 2025
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6 — 2 = 4 ballonnen houdt Piet over.

Alle wegen hebben evenveel stukjes opzij.
Bij weg A zijn 8 stukjes omhoog en omlaag.
Bij weg B zijn 5 stukjes omhoog en omlaag.
Bij weg C zijn 4 stukjes omhoog en omlaag.
Bij weg D zijn 3 stukjes omhoog en omlaag.
Bij wg E zijn 8 stukjes omhoog en omlaag.
Weg D is dus de kortste weg.

Op plank A staan een beer, een konijn en een bal.
Op plank B staan een paard, een beer en een pop.
Op plank C staan een schildpad, een robot en een trein.
Op plank D staan een paard, een robot en een bal.
Op plank E staan een schildpad, een konijn en een pop.

Draai de knoop van Tyrza met de klok mee.
Je krijgt dan knoop E.

Er zijn 2 rijen van 3 blokken waar geen riem om zit.
2X3=6.
Om 6 blokken zit dus geen riem.



11.D

JBO B0 80 B0 &0

12.B 1 jong weegt 16 — 13 = 3 kg.
Moeder kangoeroe weegt 13 —3 = 10 kg.

13.C Vera pakt de peren.
Er liggen dan nog 12 — 2 = 10 stuks fruit.
Vera pakt nu de appels.
Er liggen dan nog 10 — 4 = 6 sinaasappels.
De helft daarvan zijn 6 + 2 = 3 sinaasappels.
Er liggen nu nog 6 — 3 = 3 sinaasappels op de fruitschaal.

14.C Tussen Warren en Victor staan 12— 5 — 4 = 3 kinderen.

17.E

18.C 5 -3 =2 chocoladerepen kosten 6 euro.
1 chocoladereep kost dan 6 ~ 2 = 3 euro.



19.E

20.B

21.A

22.C

23.D

24.C

De gans en het nijlpaard wegen samen 6 + 11 = 17 gram.
Het varken en het schaap wegen samen 8 +9 = 17 gram.
De kameel heeft Karel dus laten staan.

Anna was toen 7 — 3 = 4 jaar oud.
Bert was dan toen 6 — 4 = 2 jaar oud.
Bert is nu dus 2 + 3 =5 jaar oud.
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Van boven naar beneden zien de 3 lagen er uit zoals hiernaast.
Er zitten dus 1+1+5=7 witte blokjes in de stapel.

In het bovenste plaatje hebben wat vierkanten nummer 1.

Ook hebben wat vierkanten nummer 2.

En hebben wat vierkanten nummer 3. 111
De vierkanten met hetzelfde nummer kunnen niet dezelfde 21?3
kleur krijgen. 2(2]13]3

Er moeten 4 vierkantjes rood worden.

Dat kan dan alleen als het vraagteken ook rood wordt.
In het onderste plaatje zie je hoe Ingrid het plaatje kan
hebben gekleurd.

Bahar krijgt in ieder geval een zwart snoepje als op de onderste rij elk
snoepje zwart is.

Dan moeten in de 1°¢ kolom van boven naar beneden 3 snoepjes
wegvallen.

In de 2¢ kolom moet 1 snoepje wegvallen.

In de 3¢ kolom moeten 2 snoepjes wegvallen.

In de 4¢ kolom moeten 4 snoepjes wegvallen.

Als Bahar pech heeft, dan heeft ze na3+1+2+4 =10 euro nog geen
zwart snoepje.

Maar de volgende euro krijgt ze dan zeker een zwart snoepje.




